
 

 

 
 

 

 
 

 
                                                                                           

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

  

Αγαπητοί γονείς, καλώς ήρθατε στο «καλοκαίρι στο αγρόκτημα»! 

Για την ασφαλή και άνετη παραμονή των παιδιών στο αγρόκτημα αλλά και την αποτελεσματική συνεργασία 

μας, σας παρακαλούμε για τα παρακάτω: 

1. Τα παιδιά, καλό είναι, να φορούν απλά σπορ ρούχα και κλειστά αθλητικά παπούτσια. 

2. Κάθε παιδί θα πρέπει να έχει μαζί του μια τσάντα πλάτης που θα περιέχει: 

α) Μια πλήρη αλλαξιά ρούχων: εσώρουχα και ρούχα και ειδικά για τα προνήπια και νήπια δύο πλήρεις 

αλλαξιές ρούχων. Είναι πολύ πιθανό να λερωθούμε ή να βραχούμε. 

β) Μια μικρή πετσετούλα- ίσως μας χρειαστεί για το πρόσωπο. 

γ) Το καπέλο και η αντηλιακή κρέμα είναι απαραίτητα για την ηλιοπροστασία. Επίσης, ένα 

εντομοαπωθητικό της επιλογής σας για καθημερινή χρήση. 

δ) Ένα παγουράκι με νερό -στη διάρκεια της ημέρας θα ανανεωθεί όποτε χρειαστεί! Η Σχολή είναι 

«ελεύθερη» από πλαστικά μπουκάλια μίας χρήσης. 

ε)  Υγρά μαντηλάκια  

Παρακαλούμε, σε όλα τα ατομικά είδη του παιδιού να αναγράψετε το όνομα του. Μας διευκολύνετε να 

επιστρέψουμε ότι συλλέγουμε καθημερινά από τους διάφορους χώρους του αγροκτήματος. 

Παρακαλούμε επίσης, τα παιδιά να μην φέρνουν παιχνίδια ή άλλα αντικείμενα αξίας από το σπίτι. Όπως       

γνωρίζετε, συχνά χάνονται ή αποτελούν αφορμές για μεταξύ τους διαφωνίες. 

Για την καθημερινή μας επικοινωνία: 

1. Μπορείτε να επικοινωνείτε άμεσα μαζί μας στα τηλέφωνα 2310492768 ή 2310492756 όποτε χρειαστεί. 

Σε περίπτωση που κάποια ημέρα απουσιάσει το παιδί σας, θα θέλαμε να μας ενημερώσετε οπωσδήποτε 

εφόσον πρόκειται για λόγο υγείας. Θα φροντίσουμε να έχετε μία σύντομη επικοινωνία με τον παιδίατρο 

του προγράμματος.                  

2.  Για την ενημέρωση σας σχετικά με τη συμμετοχή του παιδιού σας στην ομάδα του και τις 

δραστηριότητες, μπορείτε να μας ζητήσετε τηλεφωνικό ραντεβού με την/τον επικεφαλής της ομάδας ή το 

αρμόδιο στέλεχος εποπτείας. 

3. Η ενημέρωση σχετικά με τα καθημερινά γεύματα (πόσο έφαγε το παιδί;) είναι γραπτή για τις ηλικίες 

προνηπίων και νηπίων. 

 

                                                    Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία!  

 


